
 

Βύρωνας 22/5/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 105 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

89ο Ενημερωτικό 

 

Υ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ, ΓΟΝΕΙΣ, ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΚΥΡΩΣΑΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΤΙΣ 
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ PISA 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας, 

Σε κανένα από τα τρία δημοτικά σχολεία του Συλλόγου μας (2ο Δημοτικό Αθηνών, 1ο 
και 3ο Δημοτικά Καισαριανής) δεν πραγματοποιήθηκαν οι διαγνωστικές εξετάσεις  τύπου 
«pisa», αφού από τους μαθητές που φοιτούν στα 6 τμήματα των τριών σχολείων προσήλθαν 
μόλις 3! 

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ» χαιρετίζει τη στάση των συναδέλφων που σχεδόν καθολικά ακολούθησαν τη 
συλλογική απόφαση αποτροπής των εξετάσεων, δηλώνοντας στάση εργασίας, αλλά και την 
απόφαση των γονέων να μη συναινέσουν σε έναν ακόμα κόφτη των μορφωτικών 
δικαιωμάτων των παιδιών μας. 

Η κοινή και συλλογική στάση εκπαιδευτικών και γονέων, που προέκυψε μετά από 
συσκέψεις – συζητήσεις, ενημερωτικό του Συλλόγου μας αλλά και αντίστοιχων των 
συλλογικών οργάνων των γονέων, Ενώσεων και Συλλόγων Γονέων, αποτελεί σημαντική 
παρακαταθήκη για την περαιτέρω κλιμάκωση του αγώνα ενάντια στην πολιτική της 
κυβέρνησης που κατηγοριοποιεί σχολεία, μαθητές και εκπαιδευτικούς, πτυχή της οποίας 
είναι και η διεξαγωγή τέτοιου τύπου εξετάσεων. 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας θα συνεχίσει να παίρνει όλα τα αναγκαία μέτρα ( συντονισμός 
με Ενώσεις και Συλλόγους Γονέων, ενημέρωση των συλλόγων διδασκόντων, επιστολή σε 
γονείς, προπαγανδιστικά πανό, δελτία τύπου και ανακοινώσεις κ.τ.λ.), ώστε ο από κοινού 
αγώνας εκπαιδευτικών, γονέων, μαθητών, εργατικών σωματείων και άλλων φορέων της 
περιοχής μας να δυναμώνει και να ακυρώνει στην πράξη όλα τα αντιεκπαιδευτικά σχέδια, 
που ορθώνουν τείχος στα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας.  

Συνεχίζουμε πιο δυνατοί και αταλάντευτα τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση-
κατηγοριοποίηση των σχολείων μας, των μαθητών μας και των εκπαιδευτικών. 
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